



公款住别墅、喝洋酒、抽雪茄……

宝钢原副总经理赵昆被撤职

近日,中央纪委会同国务院国资委严肃查处了宝钢集团原党委书记、副总经理兼广东韶关钢铁有限公司(以下简称韶关钢铁)原党委书记、董事长赵昆违反中央八项规定精神问题。经国务院国资委批准,国务院国资委纪委监察局给予赵昆撤销党内职务、撤销宝钢集团副总经理职务处分,责令退赔相关违纪费用。韶关钢铁召开董事会决定赵昆不再担任董事长职务。

经查,2013年8月和12月,赵昆在韶关钢铁召开会议期间用公款入住别墅,并组织董事、高管用公款喝洋酒、抽雪茄,同意部分参会人员公款旅游。2013年6月和2014年3月,违规公款接待,共花费49200元。2014年5月和9月,

违规出入广州某私人会所,与业务合作单位吃喝。2013年5月和2014年4月,由韶关钢铁参股企业出钱打高尔夫球。2013年以来,先后6次接受下属人员赠送每盒价值260元至900元不等的雪茄烟。

中央纪委有关负责人指出,赵昆置中央三令五申于不顾,在党的十八大后、中央八项规定出台后、党的群众路线教育实践活动后,不收敛不收手,违规公款接待、收受礼品、出入私人会所、打高尔夫球,大搞享乐主义和奢靡之风,是典型的顶风违纪。赵昆身为国有企业党组织负责人,放松自我要求,忘记责任,带坏了队伍和风气,受到严肃处理完全是咎由自取。
据新华社

英女王破纪录 成该国在位时间最长君主

英国女王伊丽莎白二世9日超过维多利亚女王,成为英国在位时间最长的君主。25岁即位的她,先后见证了英国12位首相的更迭。

路透社报道,当地时间9日17时30分(北京时间9时30分)左右,英国女王伊丽莎白二世即位满23226天零16小时约30分钟,超过高祖母维多利亚女王的在位时间。

“在过去超过63年时间里,世界瞬息万变,但女王陛下稳如磐石,她(为英国民众)无私奉献的意识不仅在国内受到钦佩,更得到世界赞誉。”英国首相戴维·卡梅伦说,“我们必须庆祝女王非凡的纪录以及她为国家带来的……尊严。”

按路透社说法,现年89岁的伊丽莎白二世希望低调平淡地度过这个里程碑时刻,甚至不愿安排公开庆祝活动,而是选择和丈夫菲利普亲王一道出席苏格兰地区一条铁路的通车仪式,“工作一切照旧”。

伊丽莎白二世生于1926年4月21日。1936年,在位仅仅325天的英国国王爱德华八世为迎娶美国人沃利斯·辛普森宣布退位。伊丽莎白之父、爱德华八世的弟弟即位,成为乔治六世国王,伊丽莎白就此成为王位第一顺位继承人。

1947年,她和菲利普亲王结为夫妇。为了这场婚姻,菲利普亲王毅然放弃了希腊王位继承权。伊丽莎白二世称菲利普亲王是她的“力量和归宿”。

1952年,56岁的乔治六世去世。25岁的伊丽莎白二世即位,成为英国女王。
据新华社

高速公路上突然蹿出一头狮子

属于安徽一马戏团 警方称担心伤人将其击毙

一头体型庞大的狮子,7日晚突然出现在宁洛高速公路上,而且不停地向500米外的嘉山服务区靠近。由于一时无法找到麻醉枪,公安部门担心伤及无辜,遂果断决定将其就地击毙。

“幸亏它被车撞了一下”,8日,民警向记者回忆现场情形时仍心有余悸,“如果它没有被及时发现,这头大狮子钻进附近村庄,或者窜入高速公路服务区,后果真是不敢想象。”

高速公路 猛狮子撞上轿车

记者了解到,与这头大狮子不期而遇、亲密接触,并第一时间向警方报警的,是一辆挂江苏牌小轿车车主。当天晚上9时,该车沿着宁洛高速公路,由南京往蚌埠方向行驶,一个庞然大物突然从道路中央隔离带的绿化植物中蹿出。该车主猝不及防,驾驶轿车与它轰然撞上。遭遇猛烈撞击,“大家伙”当场倒地。

好不容易将车控制住,车主回过神来定睛一看,不由惊得目瞪口呆。原来,与轿车相撞的“大家伙”,竟然是一头体型庞大的成年母狮子。

这名车主未敢停留,赶紧一脚油门逃离现场,在前方500米的嘉山服务区停车报警。携带武器的民警迅速赶到现场。让警方左右为难的是,面对这个庞然大物,现场民警一时无法确定如何处置。“虽然带着武器,我们根本不愿将它击毙,毕竟它是一头狮子”,“可是,它沿着高速公路走走停停,方向就是前面的嘉山服务区。”

担心伤人 警方无奈将其击毙

为了控制现场,警方调集7台车辆,前后夹击护送着狮子,狮子已经走了大约200米,距离嘉山服务区不到300米。

“前面就是服务区,不能再等了”,民警担心,“这头狮子受了伤,万一兽性大发伤害到人,后果不堪设想。”于是,经过相关负责人批准,现场民警决定将它击毙。

随后,现场民警端起一把微冲和一把来复枪,射击大约20枪,终于将这头狮子现场击毙。“之所以打这么多枪,是



被击毙的狮子

确保它死亡”,民警解释,“万一受伤不死,更容易伤人。”

狮子发情 咬断铁丝网逃跑

记者了解到,这头母狮子体长1.5米左右,加上尾巴长约2米,体重200公斤左右,体态彪悍。

“幸亏它被车撞了一下”,8日,民警向记者回忆现场情形时仍心有余悸,“如果它没有被及时发现,这头大狮子钻进附近村庄,或者窜入高速公路服务区,后果真是不敢想象。”

根据警方初步了解,这头狮子属于安徽省一个马戏团。经过民警联系,马戏团相关负责人已经赶到现场配合调查。据介绍,这头狮子是装在货车最后一个笼子里的。“因为它正处于发情期,脾气异常暴躁,竟然咬断两层铁丝网,从笼子里逃出来,跳到高速公路上。”
据《市场星报》

英航客机在美一机场起火 两名乘客受轻伤



起火的客机冒出浓烟。新华社

英国航空公司一架波音777-200型客机当地时间8日下午在美国拉斯韦加斯麦卡伦国际机场起火。照片显示,客机起火冒烟,情况十分危急。

这架客机原本要飞往英国伦敦盖特威克机场。拉斯韦加斯机场方面说,客机是在起飞前起火。机上包括159名乘客和13名机组人员在内的172人均在第一时间撤离,但其中两名乘客受轻伤,被送入医院。

美国联邦航空局新闻发言人伊恩·格雷戈尔说,客机的左发动机起火。现场可以看到一股黑烟冒出。

事发后,消防人员立即赶赴现场,帮助救火。按照消防部门的说法,起火并非由飞机坠落引起。

美国波音公司说,他们已获悉这起事故,调查人员正在收集更多信息。
据新华社

湖北4名法官被捅伤 暂无生命危险

记者从湖北省高级人民法院获悉,湖北省十堰市中级人民法院9日上午发生一起4名法官被捅伤事件。经十堰市中级人民法院确认,4名法官系送达法律文书时被刺伤,目前均暂无生命危险。

据十堰市中级人民法院通报,9月9日10时许,十堰中院民事审判第三庭

法官刘坦、郑飞在依法给已经审结的一起劳动争议案件的上诉人胡某送达法律文书并给于答疑时,胡某突然持刀刺向法官刘坦、郑飞,法官刘占省、胡韧先后上前制止也被刺伤。

事发后,受伤的4位法官当即被送往医院救治。其中,法官郑飞伤势严

重,经抢救、重症监护,暂无生命危险。

据介绍,嫌疑人胡某为湖北省十堰市茅箭区人,出生于1972年,已被十堰中院法警制服。当地公安机关已赶到现场开展侦查工作。

据新华网

拍卖公告栏

刊登热线:87682146
13884469746 姚

本栏目信息同步在

“中国宁波网”

(www.cnnb.com.cn) 发布!

中国拍卖 AAA 级企业 中国拍卖百强企业

宁波华诚拍卖有限公司 租赁权拍卖公告

受委托,本公司将于2015年10月15日下午2:30在潘火街道办事处会议室(诚信路668号)举行拍卖会。

- 一、拍卖标的:
位于宁波市潘火街道永达路1555号高商铺租赁权,租期自租赁合同签订的开始之日起至2017年12月30日。建筑面积约为88.8平方米。起拍价:50000元/年,保证金:10000元。
- 二、竞拍条件:具有经营药店资格的法人。
- 三、标的咨询、看样:即日起到2015年10月13日止可自行看样或提前与拍卖公司联系看样。
- 四、保证金交纳及竞买登记:竞买人须于2015年10月14日下午4:00前自行将拍卖保证金汇入到本公司指定账户,保证金以到本公司账户为准。并于2015年10月14日下午5:00前凭银行收款凭证及有效身份证件原件到本公司办理竞买登记手续。
- 注:标的存在优先承租权,如未参加登记,视为放弃优先承租权
- 五、咨询电话:87741212 87756777
- 六、公司地址:宁波市中山路579号(中山银座B座605)
- 市场监督电话:88211023 详细资料见本公司网站 www.nhhepm.com 未尽事宜详见拍卖专场资料

云南文山三七 云南玛卡 真正产地直销

实体店销售 质量有保障

三七是我国特有的既古老又珍贵的植物,它在地球上已经存活了上亿年,是一种品质稳定的常用植物食材,曾被明代著名的药学家李时珍称为“金不换”,是中药材中的一颗明珠。

文山三七 199元/斤
买两斤送250克
买三斤送一斤

神奇的玛卡你懂得;只有在高原独特环境中生长的植物,为人体提供全面的营养补充;男人女人都需要,爱生活更应该爱玛卡。

玛卡 0.4元/克
买500克 送50克

麦云参茸商行:冬虫夏草、燕窝、灵芝、灵芝孢子粉、铁皮石斛等 300余种养生滋补品全部产地直销

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米) 电话:81190227